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beantwoording Kamervragen van het lid Vermeer (BBB) 

 

Aanleiding 

Op 12 februari heeft het lid Vermeer (BBB) verschillende vragen gesteld over de 

verzorgingsplaatsen van de toekomst. Met deze nota wordt de voorgestelde 

beantwoording ter akkoord aan u voorgelegd.  

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd bijgevoegde beantwoording van de vragen van het lid 

Vermeer naar de Tweede Kamer te laten verzenden.  

Kernpunten 

- De vragen van het lid Vermeer gaan met name over de positie van (mkb-) 

tankstationondernemers langs het hoofdwegennet en welke maatregelen 

worden genomen om deze groep ondernemers kansen te bieden om diensten 

op verzorgingsplaatsen aan te bieden.  

- Een deel van de vragen, met name vraag 1 en 2, gaat over de veilingen van 

tankstations. Tankstations worden door het Rijksvastgoedbedrijf geveild 

onder de Benzinewet. Deze zogenoemde ‘benzineveilingen’ vallen niet onder 

het ministerie van IenW, maar onder het ministerie van BZK. De vragen die 

raken aan de benzineveilingen zijn daarom beantwoord in afstemming met 

het Rijksvastgoedbedrijf.   

- In de beantwoording van de overige vragen wordt benadrukt dat lage 

toetredingsdrempels en gelijke kansen voor ondernemers belangrijke 

uitgangspunten zijn voor een nieuw beleid.   

- Ook wordt benadrukt dat bij de totstandkoming van het beleid veel is 

gesproken met de sector, waaronder de (mkb-) tankstationhouders, en dat u 

bij uw aantreden met de belanghebbende partijen heeft gesproken.  

- Verder wordt aangegeven dat de sector ook betrokken wordt bij de verdere 

uitwerking van een nieuw beleid. Hierbij wordt ook verwezen naar de 

internetconsultatie die binnenkort wordt gestart. Tijdens deze consultatie 

krijgen alle belanghebbende partijen de gelegenheid te reageren op een 

belangrijk onderdeel van het nieuwe beleid: het conceptwetsvoorstel. Dit 

conceptwetsvoorstel is vorige week met u besproken. 

Krachtenveld 

De vragen van het lid Vermeer komen overeen met de positie van de (mkb-) 

tankstationondernemers. De zorgen en wensen van deze groep belanghebbenden 

zijn bekend bij het ministerie van IenW en zijn – net als de positie van andere 
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belanghebbende partijen – meegewogen bij de totstandkoming van een nieuw 

beleid op de verzorgingsplaatsen. De (mkb-) tankstationondernemers worden 

vertegenwoordigd door VEMOBIN (de Vereniging Energie voor Mobiliteit en 

Industrie), VPR (Vereniging Particuliere Rijkswegvergunningen van Tankstations) 

en DRIVE (De Retail Infrastructuur Vol Energie, voorheen BETA). U heeft met deze 

partijen gesproken over de verzorgingsplaatsen.   

 

Andere belangrijke belanghebbenden bij een nieuw beleid op de 

verzorgingsplaatsen zijn allereerst de weggebruikers (vertegenwoordigd door de 

ANWB en TLN – Transport en Logistiek Nederland) de aanbieders van 

snellaadinfrastructuur (vertegenwoordigd door de NVDE – Nederlandse Vereniging 

Duurzame Energie – en DOET – Dutch Organisation for Electric Transport) en de 

wegrestauranthouders. Met bovengenoemde partijen heeft u ook gesproken over 

de verzorgingsplaatsen. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing.  


